
Milá klientko,
děkujeme, že jste si pro aplikaci permanentního make-upu vybrala náš salon.
Přejeme vám, abyste si užila své nové JÁ a byla okouzlující za všech okolností.

erika.marcakova@gmail.com+420 608 030 077 @em_beauty_lounge

PÉČE PO OŠETŘENÍ:
V den ošetření se může v místě aplikace objevit tkáňový mok. Ten je třeba
opatrně odstraňovat navlhčeným tamponem, dokud tampon nezůstane
čistý. Poté udržujte oblast suchou.
Vyvarujte se pocení a cvičení po dobu 48 hodin po aplikaci.
Obočí nemažte (pokud nebylo doporučeno jinak). Rty po tetování ošetřujte
tenkou vrstvou krému, který obdržíte. Oblast nesmí mokvat; pokožka musí
dýchat.
Vyhýbejte se slunci, bazénu a sauně až do úplného vyloupnutí posledních
stroupků.
Po vyloupání chraňte pokožku na slunci krémem s faktorem 50.
Dokud se ošetřená oblast nevyloupe, nepoužívejte na ni žádné odličovací
přípravky, make-up, pudr ani samoopalovací prostředky.
Neškrábejte a nestrhávejte stroupky! Počkejte, až samovolně odpadnou,
jinak hrozí vypadnutí pigmentu.
Nenavštěvujte solárium minimálně po dobu 4 týdnů.
Pigment se vybarvuje postupně, výsledný efekt je viditelný až 4 týdny po
aplikaci.

PROCES HOJENÍ:
První dny bude permanentní make-up vypadat velmi tmavě a výrazně,
může být patrná případná asymetrie. Ošetřená oblast může být napnutá,
tvrdší a citlivá na dotek či mimiku.
Přibližně 4. až 10. den dochází k postupnému odpadávání šupinek, což
závisí na individuálním hojení a místě aplikace (rty se hojí rychleji, obočí o
něco déle).
Po vyloupnutí se pigment postupně ustaluje, reálný výsledek lze hodnotit
až po měsíci od aplikace.
Druhá fáze (tzv. korekce) se obvykle provádí v rozmezí 6 týdnů.

Přejeme vám hladký průběh hojení a spokojenost s výsledkem.

EM Beauty Lounge



Vážená klientko,
děkujeme, že jste si vybrala náš salon.

Pro zajištění co nejlepšího výsledku a hladkého průběhu zákroku vás prosíme o
dodržení následujících pokynů.

 

erika.marcakova@gmail.com+420 608 030 077 @em_beauty_lounge

24 hodin před zákrokem:
Nekonzumujte alkohol.
Vyhněte se užívání léků jako Ibalgin, Acylpyrin či antihistaminik.

V den zákroku:
Ráno se vyhněte konzumaci kávy, černého čaje, energetických nápojů a kouření.
Kůže v místě aplikace musí být bez kožních vad, v případě pochybností konzultujte s kožním
lékařem.
Před aplikací očních linek nenoste kontaktní čočky ani umělé řasy.

2 týdny před zákrokem:
Neaplikujte laminaci řas a obočí.
Neprovádějte barvení obočí.

4 týdny před zákrokem:
Nepodstupujte botox, výplně, chemický peeling ani laserová ošetření.
Vyhněte se opalování a návštěvám solária.

Doplňující informace pro tetování rtů:
Pokud trpíte na opary, je nutné užívat antivirotika (např. Zovirax nebo Herpesin) 3 dny před
zákrokem a 3 dny po něm. Tyto léky jsou dostupné pouze na lékařský předpis. 
 2 týdny před tetováním doporučujeme pravidelně promazávat rty a provádět peeling, aby nebyly
vysušené.
 

KONTRAINDIKACE SPOJENÉ S PERMANENTNÍM MAKE-UPEM:

  Diabetes mellitus (cukrovka)
  Epilepsie
  Infekční onemocnění (TBC, žloutenka, HIV)
  Aktivní infekce nebo onemocnění kůže v oblasti ošetření
  Alergie na anestetika, kovy či dezinfekční prostředky
  Porucha krevní srážlivosti
  Těhotenství
  Kojení (doporučujeme počkat 2 měsíce po ukončení kojení)
  Poruchy imunitního systému
  Nedávné opalování nebo solárium, plánovaná dovolená
  Akutní onemocnění nebo užívání antibiotik (aplikace je možná nejdříve 14 dní po dobrání léků)
  Onkologické onemocnění v aktivní fázi
  Aplikace kyseliny hyaluronové mladší než 3 měsíce

Prosíme, informujte nás o jakýchkoli zdravotních stavech či lécích, které užíváte, abychom mohli
zajistit vaši bezpečnost a optimální výsledek zákroku.

 
Těšíme se na vaši návštěvu.

 
S pozdravem,

EM Beauty Lounge


